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DISCIPLINA: Algebri si Elemente de Analizi Matematici MIA

VARIANTA C

1. Sa se rezolve ecuatia 2*" =8. (5 pet.)
a) x=5;b) x=2;¢c) x=3;d) x=4;¢€) x=0,f) x=-3.

2. Sise calculeze I = J'Ol(x2 —x)dx (5 pet.)

a)Izz—;-;b)I:Z;c)I:O;d)1=%;e)1=6;f)1=—é-.

3. Ecuatia Vx—1+x=7 are solutia: (5 pct.)
a) x=6;b) x=1;¢) x=0;d) x=-1;¢) x=2;1f) x=5.
4. Suma solutiilor ecuatiei x* —x—2=0 este: (5 pet.)
2)2)3;6) 5 d) v2;¢) ;D 0.
5. Fie numdrul complex z =1+2i. Atunci: (5 pet.)
a) |z]=6;1b) |z]|=0; ¢) |z =7 d) |z|=~1; €) |2| =5 ; D) |2| =4.
1 2 3

6. Sa se calculeze determinantul D=|4 5 6|. (5 pct.)
7 8 9

a) D=3;b) D=1;¢c) D=5;d) D=2;e) D=0;f) D=4.

7. Fie E=~/4+3/8+416 . Atunci: (5 pet.)
a) E=6;b) E=3;c) E=12;d) E=28;¢) E=1;f) E=7.
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2x"+x+2, x<0 . Determinati m € R pentru care functia f este continud. (5 pct.)

8. Fie functia f(x) ={

x+m, x>0

aym=4;b) m=11;c) m=2;d)y m=1;¢) m=5;f) m=7.
9. Multimea solutiilor ecuatiei |x—1|=3 este: (5 pet.)

a) J;b) {-2,4};¢) {5};9) {3};¢) {5,7}; D {0,1}.
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10. Pentru me C\{0} se defineste legea de compozitie: 21*2 B T I I
Sa se calouleze suma modulelor valorilor lui m pentru care sim -

a)4;b) V2;¢) V3;d) V5;€)2:0) 1. $
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11. Fie functia g:R - R, g(x)= I; e dr. Atunci: (5 pet.)

a) g este concavi; b) g are doud puncte de extrem; ¢) g este convexi; d) g’ (0) =7, e) g este crescitoare;
f) g este descrescitoare.

12. Multimea valorilor lui meR pentru care ecuatia 2h1|x|=mx2+1 are doud solutii reale distincte
este: (5 pet.)

a) me(—oo,—iz:lUI:—:?,l:l; b) mel:el2,+00j; C) me{-;?}U(l,e]; d) ME(—OO,O]U{eLZ},

e
e) me(~oo,i2} f) me(-w,1).
e
13. Calculati E = C? +C3 . (5 pet.)
a) E=2;b) E=15;¢c) E=-5;d) E=0;e) E=20;f) E=10.

14.Fie polinomul f=X*-3X%+2X. Daci X, X, X3 sunt rddicinile polinomului f, atunci

E= xlz + x% +x32 este egald cu: (5 pet.)

a)5;b)7;¢)2;d) -2;e)4; 1) 4.

15.Fie h:R—>R, h(x)=x’-3x. Atunci #'(1) este: (5 pet.)

3 2 1 .2
~4;0)0;¢) —;d) —=;e) —; ) =.
a) )0;¢) 25 d) 3°9 53D 3

1 2 0 1
16. Fie matricele: 4 = (3 4) si B =[ ) 2]. Sé se determine matricea C = 4B—BA. (5 pet.)

13 1 6 5 1 2 7 0 7 -5
a)cz(z 4),b)c=(_4 3]’°)C:(—9 SJ’d)C (9 —2J ©) C= (4 sj he= (o 1]'

17. Solutia reala a ecuatiei %x - x—;l =x este: (5 pet.)
2 3 1
-1;b) =;¢) =;d) 1;¢)0; ) ——.
B ~16) 2:0) 2, 1,009 -

_y=1

18. Si se rezolve sistemul {x . (5 pet)
x+2y=4

a) x=2,y=1;b) x=-2,y=-2;¢) x=-1,y=3;d) x=5,y=—4;¢) x=4,y=0;f) x=0,y=-1.
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